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V do 19.IV 2008.godine, održan je 34.međunarodni sajam
građevinarstva “ na Beogradskom sajmu. Sajmu je prisustvovalo preko 1.000
izlagača, od čega je trećina iz inostranstva, i to iz 29 zemalja Evrope,SAD i Azije. Angažovano je
ukupno 58.ooo bruto izložbenog prostora, u sedam hala i celokupnom otvorenom izložbenom
prostoru Beogradskog sajma. Prema opštoj oceni učesnika i posetilaca, sajam je ocenjen kao
jedan od najbolje organizovanih i najposećenijih. Na ovoj sajamskoj manifestaciji je predstavljeno
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nastavak teksta na strani 2 ->

Povodom završetka "2. Priv "redne izložbe-EXPO8 koja se održala u periodu od 02 04.
aprila 2008.godine, Regionalna privredna komora Pančevo je organizovala sastanak na kome su
prisustvovali svi učesnici manifestacije. Sastanak se održao 18.04.2008. godine u 12.00 časova
u prostorijama RPK Pančevo, u sali na I spratu.
Tom prilikom je izvršena analiza manifestacije, na osnovu ocena, zapažanja i sugestija samih
izlagača koje su dostavili kroz anketne upitnike po završetku . Sve prisutne sa osnovnim

Uručene zahvalnice učesnicima "2. Privredne izložbe-EXPO8"

nastavak teksta na strani 3 ->

Na osnovu Odluke o priznanjima za značajna privredna ostvarenja u Vojvodini, Privredna komora
Vojvodine je i ove godine, tradicionalno nagradila najuspešnija preduzeća , kao i najuspešnije
privrednike. Ovo prestižno priznanje je ustanovljeno još 1964.godine. Ukupno je nagrađeno
trinaest preduzeća i šest privrednika. Dodela priznanja najuspešnijima je obavljena 24.aprila
2008. godine u prostorijama Privredne komore Vojvodine, a među nagrađenima je i dva
preduzeća i jedan pojedinac iz Južnog Banata.

Uručene nagrade Privredne komore Vojvodine za 2007.godinu

Ispred PS Brokera, predava

Dana 16.04.2008.g. u prostorijama Regionalne privredne komore Pančevo, održan je
seminar na temu: “Tržište kapitala Srbije i poslovanje na Beogradskoj berzi” u saradnji sa
brokersko dilerskim društvom “Professional Stoc PS Broker” iz Beograda. Seminaru su
prisustvovali predstavnici MSP-a, preduzetnika, predstavnici lokalnih samouprava, poslovnih
banka i osiguravajućih društava sa područja Južnobanatskog regiona.

nje su održali g-din Đuro Bajić, direktor, g-đa Jelena Bajić, menadžer

Seminar o poslovanju na berzi

nastavak teksta na strani 2->

Pomoćnik ministra za ekonomska pitanja dijaspore, g-đa Radmila Milivojević, 23. aprila 2008.
godine posetila je Centar za dijasporu pri RPK Pančevo u cilju što bolje koordinacije zajedničkih
aktivnosti i međusobne informisanosti.

Centar za dijasporu u Pančevu, osnovan u novembru 2007. godine, rezultat je
Sporazuma o saradnji Ministarstva za dijasporu R Srbije i RPK Pančevo, potpisanog u cilju
informisanja dijaspore o svim privredno-sistemskim pitanjima R Srbije od značaja za pripadnike

Aktivnosti Centra za dijasporu
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U organizaciji Regionalne privredne komore Pančevo i pod pokroviteljstvom Opštine Pančevo
održano je audio-vizuelno predavanje «Razumevanje filosofije marketinga projektujući i
programirajući određene odluke na putu do utvrđenih ciljeva», u Maloj sali Skupštine opštine
Pančevo 17. aprila 2008.godine. Predavanje je održao, jedno od najpoznatijih imena u svetu
marketinga na prostorima nekadašnje države, g-din Žozef Lončar. Predavanje je bilo namenjeno
privrednicima Južnobanatskog regiona i studentima.

Održana kreativna radionica za privrednike

nastavak teksta na strani 3 ->
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Kao i p

Regionalna privredna komora Pančevo, već treću godinu za redom organizuje zajednički
nastup na najvećoj sajamskoj priredbi u zemlji za privredne subjekte iz regiona. Tako će i ove
godine učešćem na 75.Međunarodnom sajmu poljoprivrede, koji se održava od 10.-17. maja
2008.godine u Novom Sadu, učešće u zajedničkom nastupu uzeti osam preduzeća iz Južnog
Banata.
U okviru zajedničkog štanda nastupiće:„FSH JABUKA „iz Pančeva ( proizvodnja stočne hrane );
A.D. “Brixol-kućna hemija” Vršac( hemijska industrija); A.D. “ Panonija” Pančevo ( sredstva za
ličnu higijenu) ; A.D. “Metalac” Skorenovac (metalska prerada) ; DOO “Fimpak”Pančevo (
proizvodnja natron ambalaže); A.D. “Utva silosi “ Kovin (metalska industrija) ; A.D. “Tehnički
centar” iz Pančeva i O.D. “ GOSS” iz Pančeva (proizvodnja testenina).

rethodnih godina zajednički štand se nalazi u Hali 3 Novosadskog sajma.
Koristimo ovu priliku da pozovemo sve zainteresovane da posete naš zajednički štand, kako bi se
bliže upoznali sa radom pomenutih preduzeća, a takođe pozivamo i naše članice, koje će biti na
sajmu kao učesnici ili posetioci da posete naš štand. Radno vreme sajma je svakog dana od
09.00 19.00 časova.

Zajednički nastup u Novosadskom sajmu

sve što čini građevinarstvo kao celinu, od projektovanja i izgradnje do opremanja objekata i enterijera.
U toku sajma su održani mnogi stručni skupovi u saradnji sa naučno-stručnim institucijama naše zemlje i odvijali su se u

upravnoj zgradi
Izlagači sa područja Južnog Banata na 34. međunarodnom sajmu građevinarstva su bili preduzeća : A.D.“ Igma” Uljma;

A.D.“Naša Sloga “ Kovin; DOO“Silex”-Pančevo; DOO “Tehnomarket “-Pančevo; DOO“ Pavle”- Pančevo; “Al-Idea”-Starčevo,
”Roloplast”- Kovačica; “Šamarica”-Kačarevo, “Aquafin”-Pančevo; “Nails”-Pančevo; “ Atos-Glass”-Vršac; “ Swiss Port”-Pančevo;
“Koral”-Pančevo i “Roto” Alibunar . svoje oduševljanje kako
organizacijom same manifestacije, zatim posetom sajmu, kao i brojem uspostavljenih poslovnih kontakata, koji tek trebaju da
rezultiraju uspešnim poslovnim rezultatima. Zaključak svih je, da se ova sajamska manifestacija svrstava u red najznačajnijih
sajmova u ovom delu Evrope, te otuda i toliko interesovanje naročito kada su u pitanju izlagači iz inostranstva. To se naročito
odnosi i na posetioce iz inostranstva, posebno iz zemalja u okruženju, čime se otvaraju vrata ovoj privrednoj

sajma i hali 14 Beogradskog sajma.

Nakon održanog sajma , privrednici iz našeg Regiona nisu krili

grani da povrati
ugled i pozicije iz ranijih godina.

...nastavak sa strane 1
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korporativnog sektora i g-din Dejan Pantić, asistent brokera, upoznavši prisutne sa trgovanjem hartijama od vrednosti na
Beogradskoj berzi, korporativnim i konlasting poslovima.

er, kao članovi Beogradske berze i Centralog registra, depoa i kliringa hartija od vrednosti imaju kompletan finansijski
servis namenjen domaćim i stranim, pravnim i fizičkim licima. Informacije o razvoju tržišta i plasmanu kapitala kroz hartije od
vrednosti, prezentovane su prisutnima, uz detaljno pojašnjenje uloge brokera i dilera u postupku trgovanja.Sam seminar je
omogućavao učešće svih prisutnih, za postavljanje pitanja, kako bi otklonili sve nejasnoće, jer je ovaj oblik poslovanja na našim
prostorima još uvek u začetku.

PS Brok

Seminar o poslovanju na berzi

34. međunarodni sajam građevinarstva “SEEBE 2008.”
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ne radionice.
U svom izlaganju akcenat je stavio na to kako danas izgleda tržište marketinških usluga u Srbiji, i emitovao veliki broj

video i audio primera iz svoje dugogodišnje prakse. Prednost ove kreativne radionice je što su svi prisutni mogli da int

Predavanje je svojevrsni „poklon“ Žozefa-Ivana Lončara privrednicima i preduzetnicima koji stvaraju i posluju na teritoriji
Južnog Banata, a povod je njegov znak zahvalnosti što mu je uručena Povelja kapetana Miše Anastasijevića za kulturu
komuniciranja i marketing, zajedničkom odlukom Privredne komore Srbije, Privredne komore Vojvodine, Regionalne privredne
komore Pančevo.
Gospodin Žozef-Ivan Lončar je glavni i odgovorni urednik dva stručna časopisa: TABOO u i o svetu marketinških komunikacija i
NEDELJNIH TABOO VESTI. Predsednik je Grupacije marketinških agencija (GMA) i član Odbora za trgovinu privredne komore
Srbije. Rukovodio je sa preko 600 marketinških projekata. Neki od njih prikazani su i u udžbenicima profesora Ekonomskog
fakulteta Univerziteta u Beogradu. Do sada je realizovao pedeset tri kreativ

eraktivno
uzmu učešće u njenom radu.

...nastavak sa strane 1

Održana kreativna radionica za privrednike

zaključcima ove ankete je upoznao potpredsednik komore, g-din Dragan Bukvić i izneo još zapažanja, naročito povlačeći paralelu
u odnosu na organizaciju ove manifestacije prethodne godine. Konstatovao je napredak u mnogim segmentima, kako u
povoljnijem prostoru, zatim većim obimom marketinških aktivnosti, većem obimu izlagača i njihovom sedištu, što je sajmu dalo i
regionalni i ujedno međunarodni karakter.

Nakon toga je prikazan promotivni film o “ 2. Privrednoj izložbi”, a zatim su svim učesnicima uručene prigodne
Zahvalnice, kao i primerak CD-a sa fotografijama sa upravo održane sajamske manifestacije. Potom je usledio neformalni deo
sastanka na kome se ukazala prilika da se porazgovara sa svim učesnicima o eventualnim dodatnim sugestijama i primedbama,
kako bi ih primenili u pripremama za buduće sajmove.

Uručene zahvalnice učesnicima "2. Privredne izložbe-EXPO8"
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dijaspore, stvaranja pouzdane baze podataka o dijaspori sa teritorije Južnog Banata, stvaranja uslova za ulaganja dijaspore u
konkretne razvojne, proizvodne i infrastrukturne projekte, obezbeđivanja pomoći u otklanjanju administrativnih prepreka i
poboljšanja uslova za ulaganja na nivou jedinica lokalne samouprave kao i organizovanja različitih manifestacija ( prezentacije,
seminari, okrugli stolovi i sl ) i rada na identifikovanju i popisu objekata sa ove teritorije koji bi bili adekvatni za razvoj etno turizma.

organizovani tokom ove posete predstavnika Ministarstva, bili su
prilika da se razmotre privredni i statusni problemi povratnika, na nivou lokalne samouprave, kao i mogućnosti aktivnog delovanja
Ministarstva i Centara u njihovom otklanjanju.

Male porodične firme, sa oko 10 zaposlenih, Galus Pančevo, poslovna jedinica Lokve i D.O.O Marela Lokve, jedna u
proizvodnji proizvoda od soje, druga u konditorskoj industriji, primer su kako se i uz brojne probleme prvenstveno administrativne
prirode, angažujući sopstvena sredstva i znanje, mogu postići zavidni rezultati u poslovanju i unaprediti tržišna pozicija.

Daliborka Ivanović, dipl.ecc.

Radni sastanak kao i razgovori sa privrednicima - povratnicima,

Koordinator Centara,

Aktivnosti Centra za dijasporu

Uručene nagrade Privredne komore Vojvodine za 2007.godinu
Iz regiona Južnog Banata nagradjeni su u kategoriji privrednih subjekata, građevinsko preduzeće D.O.O. « Rasing « iz Vršca i
preduzeće za proizvodnju mašina« Utva- Milan Premasunac « a.d. iz Kačareva. U kategoriji privrednika dobitnik nagrade je Sima
Ardeljan,direktor A.D. « Lokve « iz Lokvi, izuzetno uspešnog preduzeća u oblasti poljoprivrede. Pored navedenih, u kategoriji
najuspešnijih preduzeća nagrađeno je još 11 privrednih subjekata iz cele Vojvodine, kao i 5 najuspešnijih pojedinaca. Samoj
svečanosti dodele priznanja su prisustvovali i predstavnici Regionalne privredne komore Pančevo. Koristimo ovu priliku da još
jednom čestitamo svim nagrađenima, a posebno preduzećima i nagrađenom pojedincu sa teritorije Južnobanatskog okruga.
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